

Möte med Utbildningsutskottet

1 februari 2019

Förslag till dagordning för möte med Utbildningsutskottet

Tid: Torsdagen den 1 februari kl 8.15 - 9.15

Plats: Konferensrummet, Bojan

1. Mötets öppnande

- a. Val av ordförande för mötet
 - i. Julia Rosén föreslås som mötesordförande
- b. Val av sekreterare för mötet
 - i. Sarah Kilic föreslås som mötessekreterare
- c. Val av justerare
 - i. Marina Hedberg föreslås som justerare

2. Godkännande av dagordning

3. Check-in

- a. Vad ser du mest fram emot den här terminen?

4. Information

- a. Möte med ledningsgruppen 5/2
 - i. Sakfrågan: Användandet av rasistiska skällsord utan förvarning eller kommentar i skriftlig tentamen.
 - ii. I en tenta (personalarbetet) i termin 4 fick studenterna en tentafråga där N-ordet förekommer → Klass VT17. Julia tar upp problemet med ledningen 5/2.
 - iii. Samordnarnas bemötande av feedback → Om bemötandet av feedback inte tas emot effektivt avviker Julia från ansvaret som ordförande för studentrådet tillsviare.
- b. Information från likavillkors-nätverket → Sarah mailar studentrådet.

5. Kommande event

- a. Kick-off med utskottet: 15 februari

- i. Idéer på aktivitet
 - 1. Escape Room, bowling, klättra
- b. Kick-off med SthlmUP (kryssning): 23 – 24 februari
 - i. Tema under konferensen: Engagemang i en ideell förening
- c. Pluggstuga: 14 mars
 - i. Vilka vill hjälpa till? → Hitta frivilliga som kan hjälpa till under dagen
→ skriv till medlemmarna i utbildningsutskottet.
- d. Ledig tid för valfritt event: 18 mars
 - i. Förslag på event: HBTQ-workshop → Kolla om någon annan kan hålla i eventet.
- e. Årsmöte: 25 mars
- f. Certifieringar: Cut-e & kanske Assessio
 - i. En potentiell dag: söndag 7 april
 - ii. Johanna Holmström från T4 vill gärna rodde i dessa

6. Övriga frågor

- a. Funderingar från medlemmar
- b. Förslag på kommande event

7. Tid för nästa möte – v. 9

- a. fredag 1 mars
- b. morgonmöte tisdag 26 februari**

8. Mötets avslutande